

సార్వత్రిక ఎన్నికల కౌంటింగ్కు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు

జిల్లా ఎస్సీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్

కడప జిల్లా మేజర్ న్యూస్ : జూన్ నెల 4 న కౌంటింగ్ జరగనున్న నేపథ్యంలో జిల్లా ఎస్.పి సిద్ధార్థ్ కౌశల్ శనివారం స్థానిక వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో పోలీస్ అధికారులతో సూక్ష్మ స్థాయిలో సమీక్ష నిర్వహించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్.పి కౌంటింగ్ సందర్భంగా క్షేత్ర స్థాయిలో ఎక్కడెక్కడ, ఎవరు, ఎలా విధులు నిర్వహించాలో ఆదేశాలిచ్చారు. కౌంటింగ్ నేపథ్యంలో జూన్ నెల 1 నుండి 6 వరకూ ఎలాంటి ఊరేగింపులు, విజయోత్సవ ర్యాలీలకు అనుమతి లేదని ఎస్.పి తెలిపారు. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగానే రాజకీయ నేతల గృహనిర్బంధాలు, జిల్లా బహిష్కరణ అమలు చేయడం జరుగుతుందని ఎస్.పి వివరించారు. ఎవరైనా శాంతిభద్రతలకు భంగం కలిగిస్తే వారిపై కూడా నాన్ బెయిలబుల్ సెక్షన్ల క్రింద కేసు నమోదు చేసి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్.పి సిద్ధార్థ్ కౌశల్ పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో కడప డి.ఎస్.పి ఎం.డి చరీఫ్, ఎస్.బి ఇస్మాయిల్, జి.రాజు, వన్ టౌన్ సి.ఐ సి.భాస్కర్ రెడ్డి, సగరంలోని సి.బి.ఎల్, ఎస్.బి.ఎల్ పాల్గొన్నారు.





సూర్య

సేటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

19 ఆదివారం, మే 2024
పేజీలు: 08

మదనపల్లిలో

మువ్వూ నేనూ




జిల్లా కేంద్రం అంశం టిడిపికి కలిసి వచ్చిందా?
పెద్దిరెడ్డి కుటుంబ ప్రభావం వైసీపీకి గెలుపునిచ్చినా?
మైనార్టీ అభ్యర్థులకు మద్దతు ఇచ్చింది ఎవరు?
అసెంబ్లీలో అడుగు పెట్టమన్నా మైనార్టీ ఎమ్మెల్యే ఎవరో?

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : మదనపల్లి ఎక్కడా లేనివిధంగా అత్యంత రసవత్తరమైన పోలింగ్ జరిగిన నియోజకవర్గం. సాక్షాత్తు టిడిపి అధినేత, వైకాపా అధినేతలు ఈ నియోజకవర్గంలో పర్యటించి ఒకరు జిల్లా కేంద్రం చేస్తామని హామీ ఇస్తే, మరొకరు చాలా అభివృద్ధి చేశాం మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని హామీలు గుప్పించారు. అయితే ప్రస్తుతం ఈ నియోజకవర్గంలో వైకాపా తరపున నిషార్ అహ్మద్, టిడిపి తరపున షాజహాన్ ఖాష బరిలో ఉన్నారు. ఇద్దరూ మైనార్టీ వర్గానికి చెందినవారు కావడం, మదనపల్లిలో భారీగా మైనార్టీ ఓటర్లు ఉండడంతో ప్రస్తుతం మైనార్టీలు ఎటువైపు మొగ్గు చూపారా అంటూ పలువురు విశ్లేషణ చేస్తున్నారు. దీనికి తోడు మదనపల్లికి ఆసుకుని ఉన్న నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన వార్ పార్లమెంట్ సభ్యులుగా పోటీ చేస్తూ ఉండడం, ఒకరు వైకాపాలో కీలకంగా ఉన్న పెద్దిరెడ్డి ఫ్యామిలీ సభ్యుడు కావడం, మరొకరు మాజీ ముఖ్యమంత్రి, మదనపల్లికి సుపరిచితుడు నల్లారి కిరణ్

మిగతా 8 లో

అల్లర్లకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

ఊరేగింపులు, టపాసులు కాల్పడానికి అనుమతి లేదు డిఎస్పీ వినోద్ కుమార్

పులివెందులలో, మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల పోలీస్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని రౌడీ షీటర్లపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచి నట్లు పులివెందుల డిఎస్పీ వినోద్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం స్థానిక అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్లో సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని సీఐలతో కలిసి విలేజ్ కలనల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పీ వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు ఎవరైనా ఘర్షణలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. పులివెందుల పోలీస్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో 19 సమస్యాత్మక గ్రామాలు గుర్తించామని, ఇప్పటికే ఆ గ్రామాలలో పోలీస్ పిటెటింగ్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. పులివెందుల సబ్ డివిజన్ పరిధిలో 440 మంది రౌడీ షీటర్లు ఉన్నారని వారిపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచామని, ఇప్పటికే ప్రతి రోజూ రౌడీ షీటర్లకు కౌన్సిలింగ్ ఇస్తున్నామన్నారు. కొంతమంది రౌడీ షీటర్ల పై పీడీ యాక్ట్ కేసు నమోదు చేశామన్నారు. అలాగే అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులు కార్యకర్తలు ఎలాంటి అల్లర్లకు పాల్పడకుండా పోలీసులకు సహరించాలన్నారు. ముఖ్యంగా సోషల్ మీడియాలో రెచ్చగొట్టే పోస్టులు పెట్టిన వ్యక్తులపై, ఆ పోస్టులను షేర్ చేసిన వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. జూన్ 4న ఎన్నికలు ఫలితాలు రానున్నాయని, ఆరోజున ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు కనబడితే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. ఎన్నికల ఫలితాలు అనంతరం ఎవరు కూడా బాణాసంచా పేల్చవద్దని ర్యాలీలు, ఊరేగింపులను నిషేధించామన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ ఎత్తివేసేంత వరకు ఎలాంటి



విజయం కూటమిదే

చంద్రబాబును కలిసిన ముక్కారాపానంద రెడ్డి రైల్వేకోడూరు పరిస్థితులపై వివరణ

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలోనూ, రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గంలోనూ కూటమిదే విజయమని, అతి త్వరలో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్నారని రైల్వే కోడూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్ ముక్కారా పానంద రెడ్డి తెలియజేశారు. పోలింగ్ అనంతరం మొదటిసారిగా టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆయన మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, రైల్వేకోడూరు నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ పరిస్థితిని, పోలింగ్ సందర్భంగా తలెత్తిన సమస్యలను, గెలుపు అవకాశాలను సమగ్రంగా వివరించారు. ఈ సందర్భంగా రూపానంద రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కూటమి అధికారంలోకి రాబోతుందని, రైల్వే కోడూరు లో కూడా జనసేన జెండా ఎగరబోతుందని, చంద్రబాబు కూడా ఎన్నికల పోలింగ్ పై సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారని ఆయన తెలియజేశారు. పోలింగ్ సందర్భంగా వైసిపి నాయకులు చేసిన దాడులు ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాశ్యం చేశాయని, అందుకే ఫలితాల వరకు ప్రతి నాయకుడు, కార్యకర్త సమస్యలను పాటిస్తూ జాగ్రత్త వహించాలని, ఓటమి భయంతో దాడులు చేసే అవకాశం ఉందని, ఇదే విషయాన్ని చంద్రబాబు కూడా కార్యకర్తలకు తెలియజేయమని తెలిపారని, కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరు సమస్యలతో వ్యవహరించాలని, జూన్ 4వ తేదీ వచ్చే ఫలితాలతో ఆంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సరికొత్త ప్రభుత్వంతోపాటు సరికొత్త పాలన అందుబాటులోకి వస్తుందని ఆయన తెలియజేశారు.



